



N° 006/23 23 de Junio de 2023.-

DECLARACIÓN

VISTO:

La proclamación del 21 de Junio como "Día Internacional del Yoga" por la Asamblea General de las Naciones Unidas del 11 de diciembre de 2014.

CONSIDERANDO:

La importancia de promover desde el Estado Municipal acciones que propicien la calidad de vida y la buena salud de las personas.

Que el Yoga ofrece un enfoque holístico de la salud y el bienestar.

Que ha sido una permanente política de la gestión municipal de Rada Tilly la promoción de diferentes actividades y eventos relacionados con el Yoga a lo largo de todo el año, entendiendo las ventajas que entraña su práctica para la salud de toda la comunidad.

Que desde el año 2015 la Secretaría de Deporte y Turismo en coordinación con referentes locales y de le región, ha desarrollado diversas propuestas en el marco de los festejos del "Día Internacional del Yoga".

Que las acciones realizadas en el marco del "Día Internacional del Yoga" tienen un alcance local, regional y nacional, fomentando el turismo holístico y posicionando a Rada Tilly como destino de Bienestar.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE RADA TILLY SANCIONA CON FUERZA DE DECLARACIÓN

- Art. 1º) Declarar de interés municipal, en el marco del 75º Aniversario de Rada Tilly, el evento "Yoga Fest" programado por la Secretaría de Deporte y Turismo, que se llevará a cabo los días 24 y 25 de Junio de 2023 en la localidad de Rada Tilly.
- Art. 2º) Forma parte integrante de la presente Declaración como Anexo 1 el cronograma de actividades a desarrollarse durante las 2 jornadas.
- Art. 3º) Comuníquese al Departamento Ejecutivo Municipal, Publíquese en el Boletín Oficial Municipal, Registrese y Cumplido, ARCHÍVESE.

DADA EN LA SALA DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE "DR. RAÚL RICARDO ALFONSÍN" DE RADA TILLY, EL DIA VEINTITRES DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRES.

MUNICIPALIDAD DE RADA TILLIY
MESA DE ENTRADAS Y SALIDAS
NOTA M. 114 23 LETRA:

2 6 JUN 2023

ENTRADA / SALIDA

MARIEL GIMENA PERALTA
PRESIDENTE
Honorable Concejo Deliberante
Rada Tilly - Chubut